

情歌韻揚　　守謙牽手同舟薈

校園繽紛樂

【記者丁孟暄淡水校園報導】守謙牽手同舟薈一同舟廣場啟用暨慶祝茶會於4日在守謙國際會議中心1樓同舟廣場舉行，由校長張家宜和系所友會聯合總會總會長林健祥共同為淡海同舟會徽及捐款人名錄揭幕，場面盛大。董事長張室宜、行政副校長胡宜仁、國際事務副校長戴萬欽、學務長林俊宏、淡海同舟校友會會長王富民、第一屆商管學會會長董煥新等師長、嘉賓蒞臨與會。

張校長致詞表示，「守謙國際會議中心的落成，代表淡江進入第五波；同舟廣場的啟用，代表淡江的社團活動也進入第五波。」張校長說明，林健祥總會長是民國66年淡海同舟校友會活動長，是社團活動中非常重要的人物。同時感謝淡海同舟的校友們返校教授社團經營課程，使社團課程、經營及規劃皆步上軌道，期待所有社團人集思廣益，為淡江社團活動創造另一個高峰。

活動入場有管樂社迎賓演奏，開場則是由競技啦啦隊、熱舞社帶來活力四射的表演，炒熱現場氣氛。現場亦邀請師長、嘉賓切蛋糕，歡慶本校67週年校慶及同舟廣場啟用。吉他社、西音社及烏克麗麗社等社團彈唱淡江三大情歌：「癡」、「背影」及「女孩的眼神」，成功營造出經典民歌饗宴。合唱團與土木四王明堯帶領全場合唱歌手張惠妹的經典名曲「牽手」，呼應此次活動主題，象徵淡江人手牽手、心連心促成守謙國際會議中心落成。最後由西洋音樂社樂團「調澀盤」帶來一連串動聽的自創曲，讓現場觀眾一飽耳福。

化學一呂雅文分享，「同舟廣場空間設計的很好，不會影響觀眾視線，是一處很棒的活動場地。」



淡江時報社